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Ribera s. r. o.

1.      POPIS SPOLOČNOSTI

Hlavným predmetom činnosti je:
1    činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
2 reklamná a propagačná činnosť 

Informácie o počte zamestnancov

2.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE Ú ČTOVNEJ ZÁVIERKY

3.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

K 31. decembru 2014 sa zmenila štruktúra súvahy a výkazu ziskov a strát. Zmena si nevyžiadala aj preradenie položiek v súvahe
a výkaze ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie podľa novej štruktúry výkazov. Zmena nemala žiadny vplyv na
výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia, ani na výsledok hospodárenia minulých rokov.

Spolu 6 639 EUR 100% 100% 100%

Informácie o štruktúre spoločníkov/akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre
spoločníkov/akcionárov do dňa jej zmeny v priebehu účtovného obdobia

Spolo čník

Výška podielu na základnom imaní
Podiel na hlasovacích 

právach v %

Iný podiel na ostatných 
položkách VI ako na ZI v 

%absolútne v %

Ing. Katarína Šilhárová 6 639 EUR 100,00% 100,00% 100,00%

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2013 bola schválená valným zhromaždením
spoločnosti dňa 30.06.2014.

Spoločnosť Ribera s. r. o., (ďalej len spoločnosť) bola založená zakladateľskou listinou dňa 29.09.2008 v zmysle príslušných
ustanovení z.č. 513/1991 Zb. a do obchodného registra bola zapísaná 23.10.2008 (Obchodný register Okresného súdu
Bratislava I, oddiel:  Sro, vložka číslo:  55071/B  ). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 44 434 871. 

V roku 2014 neboli uskutočnené žiadne významné zmeny v zápise do Obchodného registra.

0

1

0

Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné 
obdobie

Bežné účtovné obdobie

0

1

1

Názov položky

počet vedúcich zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
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Ribera s. r. o.

a)    Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok

c)    Finan čný majetok

-

-

-

d)    Zásoby

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri
uvedení do používania. 

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2014 a 2013 sú nasledovné:

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním
(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi.
Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na
výrobu alebo inú činnosť.   

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo
pri uvedení do používania.   

cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu a menovitou hodnotou.
Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov alebo výnosov

Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, ktorá je vyhlásená na tuzemskej či zahraničnej burze, prípadne ocenenie
kvalifikovaným odhadom alebo posudkom znalca v prípade, že trhová hodnota nie je k dispozícii.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na reálnu
hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým priemerom. Obstarávacia
cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy,
diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. Spoločnosť účtuje zásoby metódou B. Spoločnosť nevytvárala v účtovnom
období zásoby vlastnou činnosťou. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové
náklady a nepriame výrobné náklady. Výrobné režijné náklady zahŕňajú popis.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere určené na obchodovanie,
dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné
realizovateľné cenné papiere.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere držané
do doby splatnosti.

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na verejnom trhu s cieľom
dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom horizonte. Cenné papiere držané do doby splatnosti sú
cenné papiere, ktoré majú stanovenú splatnosť a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby splatnosti. Cenné
papiere a podiely realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na obchodovanie, cenným
papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom:

cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena reálnej hodnoty sa účtuje
do nákladov alebo výnosov

cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti metódou vlastného imania, zmena hodnoty sa
účtuje na účty vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov /obstarávacou cenou zníženou o
opravnú položku 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka. 
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Ribera s. r. o.

e)    Zákazková výroba 

-

f)    Zákazková výstavba nehnute ľností ur čených na predaj 

g)    Poh ľadávky

h)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich obd obí

i)    Záväzky 

j)    Rezervy 

k)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich obd obí

l)    Vlastné imanie

Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa nemôže spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa
zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v danom účtovnom období, pri ktorých je pravdepodobné, že budú
preplatené (ďalej len „metóda nulového zisku“). Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje
vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

O zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj sa účtuje na základe posúdenia indikátorov priebežného transferu
zhotoviteľom, pričom rozhodnutie zhotoviteľa o existencii priebežného transferu, zhodnotenie a opis indikátorov sa uvádzajú v
poznámkach účtovnej závierky.

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa oceňuje metódou percenta dokončenia alebo metódou nulového zisku.

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania
sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými
položkami.

Zákazková výroba sa oceňuje metódou percenta dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje ako (vyber
relevantné):

pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazku k celkovým nákladom na zákazku podľa rozpočtu,

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia , kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného
rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného/krajského súdu. Prípadné zvýšenie
alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky
zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio.
Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi a pod.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa vykazujú taktiež hodnoty zistené
pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá
je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo termínu
plnenia.
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Ribera s. r. o.

m)    Transakcie v cudzích menách

n)    Výnosy

o)   Deriváty

-
-
-

p)   Finan čný lízing

-

q)   Daň z príjmu

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky.
Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

zabezpečenie je efektívne, pričom za efektívne sa považuje, ak v priebehu zabezpečovacieho vzťahu budú zmeny reálnych
hodnôt zabezpečovacích nástrojov zodpovedať zabezpečovanému riziku, prípadne celkové zmeny reálnych hodnôt
zabezpečovacích nástrojov sú v rozpätí 80% až 125% zmien reálnych hodnôt zabezpečovaných nástrojov zodpovedajúcich
zabezpečovanému riziku. Pri efektívnosti zabezpečenia sa zisťuje, či je zabezpečenie efektívne, a to na začiatku
zabezpečenia a aspoň ku dňu zostavenia riadnej účtovnej závierky, mimoriadnej účtovnej závierky alebo priebežnej účtovnej
závierky.

V ostatných prípadoch sa jedná o deriváty určené na obchodovanie.

Deriváty sa prvotne oceňujú obstarávacími cenami. V súvahe sú deriváty vykázané ako súčasť iných krátkodobých/dlhodobých
pohľadávok, resp. záväzkov.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa deriváty preceňujú na reálnu hodnotu. Ak deriváty nie je možné preceniť reálnou
hodnotou, ktorou je trhová cena na verejnom trhu, použije sa kvalifikovaný odhad. Na určenie reálnej hodnoty sa použije model
oceňovania s preukázateľnými údajmi (napríklad kurzy Národnej banky Slovenska, zverejnené úrokové sadzby medzibankového
trhu, verejne dostupné ratingy ratingových agentúr). Ak sa odborný odhad nedá vypracovať, alebo ak sú náklady na získanie
informácií o precenení neúmerné jeho významu, potom sa o reálnej hodnote neúčtuje, ak nie je zrejmé, že došlo k
znehodnoteniu derivátu.

Ak je derivát klasifikovaný ako derivát určený na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo inom verejnom trhu,
ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa účtuje zmena reálnej hodnoty doložená údajmi z verejného trhu do finančných nákladov /
výnosov. Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa ku dňu zostavenia účtovnej
závierky účtuje do vlastného imania. 

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú do vlastného imania. Ak je zabezpečovaný majetok a záväzky, ak
sa so zabezpečovacím derivátom obchoduje na verejnom trhu a ak sa zmeny reálnej hodnoty dajú doložiť údajmi z verejného
trhu, alebo ak sa so zabezpečovacím derivátom neobchoduje na verejnom trhu, ale derivátový obchod sa uskutoční podľa
uzavretej zmluvy najneskôr do konca nasledujúceho účtovného obdobia, následne sa na ťarchu príslušného účtu nákladov a v
prospech príslušného účtu výnosov účtuje nielen o zmenách reálnych hodnôt zabezpečeného majetku a záväzkov, ale aj o
zabezpečovacích derivátoch.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Deriváty sa členia na deriváty určené na obchodovanie a zabezpečovacie deriváty. Ako zabezpečovacie deriváty sa účtujú
deriváty, ktoré spĺňajú súčasne tieto podmienky:

zodpovedajú stratégii účtovnej jednotky v riadení rizík,
zabezpečovací vzťah je od začiatku formálne zdokumentovaný

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za majetok
obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania  zmluvy o prenájme. 

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu v prípade zmlúv uzatvorených 
po 1. januári 2004 tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v
ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j.
istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.   
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Ribera s. r. o.

r)   Dotácie/Investi čné ponuky

s)   Opravy chýb minulých ú čtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

4.      INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

a)   Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

b)   Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

0Presuny

Presuny 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 2 879 0 0 0

13 561

Dlhodobý hmotný 
majetok

Zostatková hodnota 

Opravné položky

Oprávky

Prvotné ocenenie

0 21 860

0 0 0 0 0 22 195

0

0

Obstarávaný 
DHM

Ostatný DHM
Základné 

stádo a ťažné 
zvieratá

Bežné účtovné obdobie

30 49418 98111 513

19 792 19 792

8 634

Stav na konci 
účtovného obdobia

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

0 0 28 091 0 0 0 0 0 28 091

Úbytky

Prírastky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Stav na konci 
účtovného obdobia

0

8 634

18 981

0 50 286 0 0 0 0 0 50 286

Stav na konci 
účtovného obdobia

Úbytky 0

0 0 22 195

Prírastky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

13 561

Stav na konci 
účtovného obdobia

Presuny 18 981 -18 981 0

0

Úbytky

Prírastky

0

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok.

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnute ľné veci 

a súbory 
hnute ľných 

vecí

Pestovate ľ-  
ské celky 
trvalých 
porastov

Spolu
Poskytnuté 
preddavky 

na DHM

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. 

Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy
z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. Dotácie na obstaranie
dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu 
ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 
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Poistenie majetku

c)   Dlhodobý finan čný majetok

Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Spoločnosť neeviduje dlhodobý finančný majetok.

5.      ZÁSOBY

6.      ZÁKAZKOVÁ VÝROBA

0

Stav na konci 
účtovného obdobia

0

18 981 0 21 860

Presuny

Opravné položky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

5 756

0

Stav na konci 
účtovného obdobia

0 0 8 634 0 0 0 0 0 8 634

0

Oprávky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

0 0 0
Stav na konci 
účtovného obdobia

0 0 0

Presuny

0

0

0 0 0

Úbytky

Stav na konci 
účtovného obdobia

0 0 2 879 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

0 0 5 757 0 0 0 18 981 0 24 738

Prírastky 0

Úbytky 0

5 756

Prírastky 2 878 2 878

0 11 513 0 0 0 18 981 0 30 494

0

Úbytky 0

Presuny

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

11 513 18 981 30 494

Prírastky

Dlhodobý hmotný 
majetok

Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnute ľné veci 

a súbory 
hnute ľných 

vecí

Pestovate ľ-  
ské celky 
trvalých 
porastov

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá
Ostatný DHM

Obstarávaný 
DHM

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM
Spolu

Informácie o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

Spoločnosť eviduje na základe inventarizácie ku 31.12.2014  zásoby tvorené nespotrebovaným materiálom vo výške 10 759 eur.

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom
opravných položiek. Opravnú položku nebolo potrebné vytvárať. 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné ú čtovné obdobie

Dlhodobý majetok je poistený v poisťovni UNIQA. Majetkové poistenie zahŕňa poistenie hnuteľného majetku. Ročný limit plnenia
je pre všetky miesta poistenia na území SR vo výške 45 000 EUR. 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 
s ním nakladať

0
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7.      POHĽADÁVKY

8.      FINANČNÉ ÚČTY

9.      ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

10.      MAJETOK PRENAJATÝ FORMOU FINAN ČNÉHO PRENÁJMU (SPOLOČNOSŤ JE PRENAJÍMATE ĽOM)

11.      VLASTNÉ IMANIE

Spoločnosť neeviduje v roku 2014 zákazkovú výrobu.

Spoločnosť ku 31.12.201č  neeviduje žiadne obchodné pohľadávky. V roku 2013 spoločnosť evidovala pohľadávky ku konci roku 
takisto vo výške 0 eur.

Spoločnosť v roku 2014 neúčtovala o časovom rozlíšení, kedže išlo o nevýznamné pravidlene sa opakujúce platby.

Základné imanie pozostáva z peňažného vkladu spoločníka spoločnosti vo výške 6 638,78 €. Základné imanie bolo celé upísané
a splatené.

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Prídel do sociálneho fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do zákonného rezervného fondu

Rozdelenie ú čtovného zisku

Účtovný zisk 

Názov položky

0

Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

00 0 0Spolu

Finančný výnos

Istina

0 0

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

Názov položky
Splatnos ť Splatnos ť

do jedného roka 
vrátane

od jedného roka do 
piatich rokov 

vrátane
viac ako pä ť rokov

do jedného roka 
vrátane

od jedného roka do 
piatich rokov 

vrátane
viac ako pä ť rokov

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

Peniaze na ceste

Spolu 33 943 7 075

Pokladnica, ceniny 93

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky termínované

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky

33 943 6 982

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam
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12.      REZERVY

13.      ZÁVÄZKY

14.     ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

15.      BANKOVÉ ÚVERY A FINAN ČNÉ VÝPOMOCI

16.     VÝNOSY A NÁKLADY

Spoločnosť o odloženej dani neúčtuje.

Spoločnosť nečerpala žiadne bankové úvery. 

Informácie o vydaných dlhopisoch

Krátkodobé záväzky spolu 65 719 39 801

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov

Spoločnosť v roku 2014 nevytvárala a neeviduje žiadne rezervy.

Spoločnosť v roku 2014 pokračovala v čerpaní krátkodobej pôžičky na preklenutie prevádzky s úrokom 0,1% p.a.. 

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane

65 719 39 801

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Informácie o rezervách

Spolu 

Iné 

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi, členmi

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Zo zákonného rezervného fondu

Vysporiadanie ú čtovnej straty

Účtovná strata

Názov položky

-6 163

Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

-6 163

Bežné účtovné obdobie

-6 163

Spolu

Iné 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty minulých období

Prídel na zvýšenie základného imania

0

0
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Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

38 600 16 377

Náklady

Informácie o nákladoch

Informácie o čistom obrate

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

Tržby za vlastné výrobky 38 600 2 523

Tržby z predaja služieb 13 854

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Čistý obrat celkom

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Spolu

AT

SR

38 600

38 600 14 877

1 500

16 377

Typ výrobkov, tovarov, služieb 

Tržby

Informácie o tržbách

Oblas ť odbytu Bezprostred- 
ne predchádza- 

júce ú čtovné 
obdobie

Bežné účtovné 
obdobie

Názov položky Bežné ú čtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby 1 595 6 955

Odpisy 13 561 2 878

Mzdové náklady 11 697 3 899

Bezprostredne predchádzajúce ú čtovné obdobieBežné účtovné obdobie

Spotreba energie a materiálu 3 596 8 517

x x -6 163 x x

Dane z príjmov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky

Základ dane Da ň Daň v % Základ dane Da ň Daň v %

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho:

5 725
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18.     VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU  KTORÉMU SA ZOSTAVUJE Ú ČTOVNÁ ZÁVIERKA

Zostavené dňa:

Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

Spoločnosť neuskutočnila v priebehu účtovného obdobia žiadne transakcie so spriaznenými osobami.

26.06.2015

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto
účtovnej závierke.

Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa neevidujú v súvahe rovnako neeviduje ani podmienené záväzky. 

teoretická daň x 1 260 22% x

Daňovo neuznané náklady

Výnosy nepodliehajúce dani

Umorenie daňovej straty

Spolu

Splatná daň z príjmov

Odložená daň z príjmov

Celková daň z príjmov 

3 159 695

2 566 565

x 960 x

x

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

Členovia štatutárneho orgánu, dozornej rady ani iných orgánov spoločnosti v roku 2013 ani 2012 nepoberali žiadne odmeny a 
ani im neboli poskytnuté žiadne výhody. 

Iné

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky

Zmena sadzby dane

x 960 x 0

x
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